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										ATA	DA	SESSÃO	SOLENE	DE	ABERTURA	

Aos	doze	dias	do	mês	de	março	do	ano	de	dois	mil	e	onze,	na	sede	social	do	Centro	de	Tradições	Gaúchas		

Estância	Gaúcha	do	Planalto,	 localizado	no	Setor	de	Áreas	Isoladas	Sul	,	 	Lote	A	–	Área	Especial	Vinte	e	

Um	 ,	 cidade	de	 	Brasília,	 	Distrito	Federal,	 às	dezessete	horas	e	 trinta	e	 seis	minutos,	o	Presidente	da	

Federação	Tradicionalista	Gaúcha	do	Planalto	Central	–	FTG-PC,	Senhor	Antônio	Amaro	da	Silveira	Neto,	

no	uso	de	suas	atribuições	que	 lhe	conferem	o	artigo	cinquenta	e	quatro	(art.	54)	do	Regulamento	do	

Estatuto	 da	 FTG-PC,	 retomou	 os	 trabalhos	 do	 Congresso	 constituindo	 a	Mesa	Diretiva	 e	 proclamando	

seus	membros.	Conforme	determinação	regulamentar,	declarou	formalmente	instalado	o	11º	Congresso	

Tradicionalista	Gaúcho	Ordinário	da	FTG-PC	e	passou	a	direção	dos	trabalhos	ao	seu	Presidente.	Seguindo	

o	protocolo,	a	Diretora	Social	da	FTG-PC,	Nara	Regina	Severo	Lucas,	convidou	para	compor	a	Mesa	de	

Honra	 as	 seguintes	 autoridades:	 Senhora	 Maria	 Cleusa	 Guerra,	 Patroa	 do	 CTG	 Estância	 Gaúcha	 do	

Planalto;	Senhor	Antônio	Amaro	da	Silveira,	Presidente	da	FTG-PC;	Senhor	Dorvílio	Calderan,	Presidente	

da	 Confederação	 Brasileira	 da	 Tradição	 Gaúcha;	 Senhorita	 Letícia	 Lucas	 Pinheiro,	 Coordenadora	 da	 1ª	

Região	 Tradicionalista;	 Sérgio	 Rodolfo	 Welker,	 Presidente	 do	 11º	 Congresso,	 Presidente	 do	 Conselho	

Deliberativo	 da	 FTG-PC	 e	 Patrão	 do	 CTG	 Querência	 Formosa;	 Senhor	 Getúlio	 Jari	 Taborda,	 Vice-	

Presidente	do	 11º	 Congresso,	 Patrão	de	Honra	da	 FTG-PC,	Vice-Presidente	do	Conselho	Deliberativo	da	

FTG-PC	e	Coordenador	da	2ª	Região	Tradicionalista;	Senhor	Ronaldo	Teixeira,	Representante	do	Governo	

do	Estado	do	Rio	Grande	do	Sul;	 Senhor	Albino	Becker,	Presidente	da	9ª	Convenção	Extraordinária	da	

FTG-PC	 e	 Patrão	 do	 CTG	 Jayme	 Caetano	 Braun	 e	 Senhor	 Leandro	 Gonçalves,	 Vice-Presidente	 da	 9ª	

Convenção	 Extraordinária	 da	 FTG-PC.	 Após	 o	 hasteamento	 das	 bandeiras	 e	 a	 execução	 dos	 hinos	

Nacional	e	Sul	Rio-Grandense,	a	palavra	foi	franqueada	aos	patrões	das	entidades	singulares.	A	Patroa	do	

CTG	Estância	Gaúcha	do	Planalto,	Senhora	Maria	Cleusa	Guerra	deu	boas-vindas	a	todos	e	agradeceu	à	

Federação	 pela	 escolha	 desta	 entidade	 como	 sede	 do	 evento.	 Em	 seguida,	 o	 Senhor	 Albino	 Becker,	

Presidente	 da	 9ª	 Convenção	 Extraordinária	 da	 FTG-PC	 e	 Patrão	 do	 CTG	 Jayme	 Caetano	 Braun,	

cumprimentou	 a	 todos	 e	 informou	 acerca	 dos	 eventos	 de	 sua	 entidade.	 Fazendo	 uso	 da	 palavra,	 o	

Senhor	 Getúlio	 Jary	 Taborda,	 Vice-Presidente	 do	 11º	 Congresso,	 Presidente	 de	 Honra	 da	 FTG-PC,	 Vice-

Presidente	do	Conselho	Deliberativo	da	FTG-PC	e	Coordenador	da	2ª	Região	Tradicionalista	 salientou	o	

cultivo	 às	 nossas	 tradições	 como	 meio	 salutar	 de	 envolvimento	 de	 crianças	 e	 jovens	 e	 desejou	 um	

Congresso	 de	 êxito.	 Na	 sequência,	 a	 Senhorita	 Letícia	 Lucas	 Pinheiro,	 Coordenadora	 da	 1ª	 RT	

cumprimentou	a	todos	e	frisou	a	importância	de	encerrar	sua	gestão	na	oportunidade	de	um	Congresso	

e	 de	 uma	 Convenção	 que	 nos	 permite	 repensar	 os	 nossos	 objetivos	 e	 normas	 nas	 atividades	 da	
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Federação.	Fazendo	uso	da	palavra,	o	Presidente	da	Confederação	Brasileira	da	Tradição	Gaúcha,	Senhor	

Dorvílio	 Calderan,	 apontou	 para	 o	 cuidado	 com	que	 as	mudanças	 regulamentares	 sejam	para	melhor,	

visando	 sempre	 à	 coletividade.	 Em	 seguida,	 foi	 franqueada	 a	 palavra	 ao	 Senhor	 Ronaldo	 Teixeira,	

representante	 do	 Governo	 do	 Estado	 do	 Rio	 Grande	 do	 Sul	 que	 cumprimentou	 os	 congressistas	 e	

salientou	a	importância	da	união	dos	gaúchos	fora	do	estado.	Teceu	considerações	acerca	das	indicações	

da	 Carta	 de	 Princípios,	 em	 especial	 com	 relação	 ao	 compromisso	 no	 auxílio	 ao	 Estado	 na	 busca	 de	

soluções	para	seus	problemas.	Finalizou	seu	pronunciamento	com	versos	do	poeta	Gildo	de	Freitas	e	se	

colocou	 à	 disposição	 da	 FTG-PC	 em	 nome	 do	 estado	 do	 Rio	 Grande	 do	 Sul.	 O	 Presidente	 da	 FTG-PC,	

Senhor	 Antônio	 Amaro	 da	 Silveira	 agradeceu	 ao	 CTG	 Estância	 Gaúcha	 do	 Planalto,	 na	 pessoa	 de	 sua	

Patroa	Maria	Cleusa	Guerra,	que	mais	uma	vez	colocou	sua	entidade	à	disposição	para	sediar	um	evento	

da	 FTG-PC,	 em	 seguida,	 esclareceu	 que	 a	 convocação	 não	 objetiva	 consecutivas	 alterações	

regulamentares	 e	 que	 o	 trabalho	 tem	 que	 ser	 focado,	 na	 medida	 do	 possível,	 em	 modificações	

definitivas.	O	Presidente	do	11º	Congresso,	Senhor	Sérgio	Rodolfo	Welker,	agradeceu	a	presença	de	todos	

e	 salientou	 que	 os	 trabalhos	 do	 Congresso	 devem	 primar	 pela	 coletividade.	 Às	 dezoito	 horas	 e	 cinco	

minutos,	 encerrou	 a	 Sessão	 Solene	 de	 Abertura	 e	 convocou	 a	 1ª	 Sessão	 Plenária	 do	 11º	 Congresso	

Tradicionalista	 Gaúcho	 Ordinário,	 para	 as	 dezoito	 horas	 e	 dez	 minutos.	 Nada	 mais	 havendo	 a	 tratar	

lavrou-se	a	presente	Ata	que,	após	 lida	e	aprovada,	 será	assinada	pelo	Presidente	e	por	mim,	Roberta	

Fontana,	Secretária	–	Geral,	para	que	faça	parte	dos	anais	da	FTG-PC	e	gere	os	efeitos	legais.	

Sérgio	Roldolfo	Welker	
Presidente	da	Mesa	Diretiva	
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Secretária	–	Geral		


